

随着NFT的不断发展，现在国内已经形成了一种万物皆可数字藏品的趋势，国内的数字藏品平台的数量一直在持续的攀升，到现在已经有数百家的数藏平台出现了，其中比较热门的就是蚂蚁、腾讯、京东等大厂的数藏平台。平台还在不断的增加，但是国内监管的水平还没有跟上，很多投资者发现了一些相关平台的负面新闻，对于数字藏品交易平台的安全性和合规性也有了质疑。那么究竟数藏平台靠谱吗？大家想要知道这个数藏平台是骗局吗？下面就让小编为大家说一说。

数藏平台靠谱吗？数藏平台是否靠谱还是和具体的平台有关，如今，数字藏品的平台越来越多，国家队、大型综合集团、中小型上市公司、个人独资公司等企业纷纷入场，看得人眼花缭乱。有一些平台迄今为止运营已经超过1年，更多的则是一些新平台，上线之后漏洞很多。大部分人都知道，数字藏品是有收藏价值的数字艺术品。那除了其具有不可篡改、不可分割、不可复制、永久存储等特点外，还有其他值得收藏的理由吗？与传统的实物收藏品一样，数字藏品同样需要背靠大的IP，通常我们现在看到的比较火爆的数字藏品，都是平台与一些大的IP资源联合发行的。IP资源具有强大的生命力，有其自带的粉丝影响力。因此，数字藏品到后期，还是需要比拼IP资源。此外，平台的综合背景也相当重要。互联网大厂旗下的平台与一些头部平台比较靠谱，但其他的平台实力究竟如何，我们可以从官方公众号、APP等渠道进行了解，例如上线时间、玩法探索、发展潜力等。数藏平台是骗局吗？数藏平台不是骗局，但是很多数藏平台还是存在不少坑的，下面就让小编为大家盘点在数藏平台可能遇到的一些坑。套路一：许买不许卖，管杀还管理这个叫做中网NFT的客服和用户的对话，不禁让人怀疑，这个客服，怕不就是老板本人吧。数字藏品数字藏品，肯定是作为收藏之用啊，你要收藏起来的东西，怎么能随便拿去卖呢？套路二：想白嫖，反被嫖近期新上线的平台很多，他们获取流量的办法其实很简单，自己发个nft，然后拿去做空投，甚至绑定一些创世的权益在上面，这样就能够引发用户去自动群发做裂变，用户也能增长的很快。所以近期很多韭菜都在频繁的去撸各个平台的数字藏品。韭菜想得也很简单，反正也不花钱嘛，就是在各个群里丢带二维码的海报，万一以后能值个几万块钱呢？但有句老话是这么说的：从南京到北京，买的没有卖的精。套路三：高价藏品接盘，送你廉价手办幻藏平台上的奶龙，价格高的时候高达18000元，持有奶龙的用户都可以获得手办一个，很多用户兴致冲冲的高价买入。结果平台给用户寄去的是一个造价都不到20块钱的毛绒玩具，用户收到后整个人直接麻了。套路四：你敢拍，我就敢卖这个套路是在某群里发现的。简单来说就是，在起售价不是很敏感的情况下，扩大发行量。比如，售价99，发行1万张。很多韭菜一想，平台的创世藏品，99块钱不贵呀，直接就梭哈进去。却不曾想到，平台方已经日入百万了。套路五：只涨不跌，刺激FOMO简单来说就是玩饥饿营销，通过梯度价格的方式让人上头，都觉得自己不是韭菜，后边总有人接盘。韭菜一看，嚯，越往后就越贵，那么最优策略一定是我看到了就立即买入，所以很多韭菜脑袋一热就入了场，但最后能赚多少钱，或者说还能值多少钱，都是个问号。这一招在知识付费、币圈和盘圈都被人用过，其实早就烂大街了。上述内容就是小编对于数藏平台靠谱吗以及数藏平台是骗局吗这两个问题的具体阐

述。其实现在有很多的数藏平台都开放了转赠功能，甚至还有一些平台有寄售和拍卖等流通机制，不过这些流通机制也是平台在现行的法律下的尝试。大家作为普通的投资者，应该注意的是，有一些平台会出现发货慢、提现慢等情况，而这些因素也都会影响到投资者的选择。现在很多主流媒体都已经代表了其对该数字藏品平台的认可，这也反映了，现在数藏平台正在努力走向合规化。